



УКРАЇНА
ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

21.12.2019

№699

м. Лиман

┌ Про виключення зі складу бю- ┐
джету об'єднаної територі-
альної громади коштів
субвенції з місцевого бюджету

Згідно з розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 06.12.2018 № 1470/5-18 «Про обласний бюджет на 2019 рік" (із змінами), керуючись п. 9 рішення міської ради від 20.12.2018 № 7/58-2742 «Про бюджет Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2019 рік» (із змінами), ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

1. Виключити зі складу доходної частини бюджету об'єднаної територіальної громади по коду 41050700 «Субвенція з місцевого бюджету на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом «гроші ходять за дитиною», оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя, підтримку малих групових будинків за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету» у сумі 17,0 тис. грн. та, відповідно, зменшити видаткову частину загального фонду бюджету об'єднаної територіальної громади по КПКВКМБ 0813230 «Виплата державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною" та оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплата соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя, підтримка малих групових будинків» - 17,0 тис. грн.

(Головний розпорядник – управління соціального захисту населення Лиманської міської ради).

2. Внести дане розпорядження для затвердження на черговій сесії міської ради.
3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

П.Ф.Цимідан